

ЕcoVisio в действии - январь-июнь 2022



Приветствуем, дорогое сообщество!

Наш последний newsletter вышел в декабре прошлого года. С тех пор, у нас собралось много новостей и возможностей для вас. С начала войны в Украине, EcoVisio сфокусировало свою деятельность на помощи беженцам, но сейчас мы занимаемся и другими проектами.

Сегодня мы расскажем, что у нас произошло за пять месяцев!

Новости: узнай!

Подробнее здесь про
департамент
Социального
Предпринимательства



Размещение беженцев в EcoVillage

При помощи одного из наших нынешних проектов, который проводится при поддержке наших немецких партнёров Johannier, мы развиваем условия проживания беженцев, и предоставляем поддержку людям, которые их принимают, чтобы они смогли провести косметические работы в 5 домах из центра и юга Молдовы. Детали [ТУТ](#).



Подготовка сельской местности к изменению климата

В рамках этого проекта, мы обучаем жителей сёл как справляться с изменениями климата и как можно к этому подготовиться. Сейчас проходит второй этап проекта, в котором мы обучаем про Солнечную Энергию & Изменения Климата и Управление водными ресурсами & Изменения Климата. Мы провели 6 семинаров в 6 сёлах. Детали [ТУТ](#).



Запуск страниц ХАБ-а

В прошлом году мы запустили ХАБ Социальных Предпринимателей. Он служит платформой для поддержки, обучения и продвижения социальных предпринимателей и инициатив из этой сферы, но также продвигает и понятие, фасилитирует развитие экосистемы СП в Молдове и регионе. Сейчас мы создали страниц этого проекта на [Facebook](#), [Instagram](#) и [Twitter](#).



Конференция Enterprising for Tomorrow

13 мая часть нашей команды отправилась в учебную поездку в Румынию. EcoVisio было партнёром по продвижению [конференции, организованной ADV România](#) - "Enterprising for Tomorrow". Мы также участвовали в Конференции по Социальной Экономике в Яссах. Конференция нам ещё раз доказала, что эта сфера имеет больше потенциал для наших сообществ, и что социальных предпринимателей(-льниц) нужно поддерживать.



Лаборатория политик по Социальному Предпринимательству в Республике Молдова

Эта лаборатория была мероприятием посвящённым нетворкингу и публичной консультации для социальных предпринимателей(-льниц), организаций, который проводят мероприятия и программы по поддержке для развития и продвижения социальных предприятий. Прочитать больше про лабораторию можно [ТУТ](#).



Петиция по обновлению системы по обращению с отходами

Посредством этой петиции, мы требуем у Министерства экологии РМ, Правительства РМ, Парламента РМ, Президентуры РМ: Обеспечить наличие качественных услуг по вывозу мусора для всех жителей Молдовы - сделать доступной сортировку отходов, их вывоз и дальнейшую переработку. Подписать петицию можно [ТУТ](#).



Создать лучший мир для будущих поколений сейчас

В периоде с 15 по 22 мая, на локации Villa Fohrde в Германии, прошел [тренинг](#) для молодежных работников, кураторов, экологических активистов из Молдовы, Польши и Германии. В течение недели участники имели возможность обсудить устойчивости как концепт и вовлечение его в своей работе с молодежью. Вместе им удалось обменяться опытом, вдохновить друг друга и обсудить устойчивый активизм на природе .



Карикатуры Moldova #FărăDeșeuri

Совместно с Alex Buretz и серией партнёров, мы создали ряд карикатур на тему отходов и ответственного потребления. Мы раздавали их бесплатно людям, которым обратились к нам после [этой публикации](#), и потом и наклеили их в троллейбусах Кишинёва. Карикатуры можно увидеть [ТУТ](#).

Возможности: участвуй!

Больше возможностей
на нашей странице



BikeFest Кишинёв

В #InternationalBikeDay мы приглашаем вас на двухдневные мероприятия и прогулки на и про велосипеды, альтернативный транспорт, устойчивую городскую мобильность и урбанизм для людей. В первый день пройдёт [Критическая Масса](#), а на второй день - [Улицы для людей](#) - мы перекроем улицу Вероника Микле для ряда мероприятий.



Семинар: Молодёжь против экологического кризиса или Как спасти будущее?

Семинар будет сфокусирован на концепте устойчивого развития, что это значит и как можно его достичь; что такое изменение климата и как это связано с нами; что означают 17 Целей Устойчивого Развития и какие действия мы уже можем предпринять, чтобы стать более экологичными. [Кликни здесь](#), чтобы записаться (до 07.06 включительно).

Возможности: что будет потом?



Акселератор для Социальных Бизнесов и Предприятий

В июне, мы планируем запустить программу, длительностью в пять месяцев, посвященную поддержке и обучению социальных предпринимателей(-льниц). Участники и участницы смогут развить свою бизнес и импакт модель. Детали мы сообщим позже.



Школа социального предпринимательства для женщин

Эта школа объединит, в июле, девушек и женщин с обоих берегов Днестра. В течении трёх дней, они пройдут через программу знакомства с социальным предпринимательством. Детали появятся позже на странице [ХАБ-а](#).

Полезные ресурсы

[Здесь больше](#)



Контроль сорняков у зерновые культур | Инфографик

Почему контроль сорняков у зерновых культур важен? Какие есть техники по их управлению? Ответ на эти и многие другие вопросы ты найдёшь [ТУД](#).



Процедура экологической сертификации

Не все продукты можно назвать "эко" или "био". Чтобы получить подобную этикетку, производители должны пройти через серьёзный процесс - рассказываем в [этом инфографике](#).



Аудиогиды по Бессарабии

Аудиогид про евреев Бессарабии, разработанный совместно с Институтом Centropa, рассказывает полную историю событий еврейских сообществ между Днестром и Прутом. Сейчас, [гид](#) доступен для таких городов, как Бельцы, Оргеев и Вадул-Рашков.

Люди EcoVisio

Виктория Новак - социальная предпринимательница, экспертка по игре, волонтерка и координаторка проектов из департамента Социального Предпринимательства. Виктория развила социальное предприятие [EduJoc](#), которое производит обучающие игрушки из дерева, с мастерской в селе Флорены, район Анений-Ной!

EcoVisio

ул. Алексея Матеевича 71, офис 5A
MD-2009 Кишинёв, Молдова

Пишите: info@ecovisio.org | Звоните: +373 79395303

Вы получили эту рассылку, потому что в какой-то момент ваши пути пересеклись с проектами EcoVisio, и мы считаем вас частью нашего сообщества друзей. Не хотите больше писем? Нажмите «Отписаться» внизу

[Отписаться](#)

